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https://github.com/lyazj/numphy-03/blob/main/intg/intg.c
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https://github.com/lyazj/numphy-03/blob/main/intg/intg-smp.c

7 % — PR REAB T A — BRI AR 73, 2% IXTR) AR — A A3 o5 28 B0 e T e i 00
DTk — A E iR R A, ok IR B X KR =007 SRR LEi s, AR T
EASBRIZITL, T IR A, LB BB R AN B, BRI IE R
T XK RINRTT, AR DT IRR IS IR 2 o i =-UI B S RITEAE s Al o i — b,
H n AR LU R B A 20 — 1 Br2BECHRY, A& S8 H BV 2 B
T R R

1. —7ode S pe 77 2 R A

EE R

2

0 =22 —dzsinz + (2sinz)? = (r — 2sinz)? & 2 —2sinz =0 (19)

K E BT HRE y = 2% — dasine + (2sinx)? fl y = 2 — 2sinz 7E [1.5,2.5] LK.
MBI E S, Ry = 2 — 2sina {E [1.5,2.5] LIS, EHXENEHBNE -4
—WrFE s, WATKEHACH vg. RIE sine BIGFPEAMESE, 2y & (0, +00) XI[AHIX— K
Hotme— . B (1) &L 2o REE y = 22 —dzsine + (2sinz)? ONE L, BRIF
P EMEE AL HEBORER A ZHERRE MRS R AR, BATRX R
y =z —2sing fEXH [1.5,2.5] FRF . HTIZREAEXE [1.5,2.5] FHiE®Eyg, HAELW
XTI FEIIA KN, Bt o0k AR R RAREARTE AN BN 2L AR A B SRR S5 R

unary function plots

— y=0

1.5 4 — y=x%—4xsinx + (2sinx)?
y=Xx-—2sinx

1.0 A

>
0.5 4
0.0 A
_05_
1.6 1.8 2.0 2.2 2.4
X

2: FRESBRA L A H K E%

=T RESRAR I 7 S TR SO solve/solve.a HYo FEIX —SEPLAT, BRI AMEISAE B4
AT IEEAS,, HARPIRIRAR T IR UL B AR B R TR e LA i Tt — b oieE
NFUERRE . ARSI BATH IS T 2 A 0 s AT B8 A MR RE,  B10 NAN AT RERZIRAR


https://github.com/lyazj/numphy-03/blob/main/solve/solve.c
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[1] Integral from 1 to 100 of (¢"-x)/x - Symbolab. view the page.

[2] Exponential integral Ei(x) Calculator - High accuracy calculation. view the page.


https://github.com/lyazj/numphy-03/blob/main/solve/solve-test.c
https://github.com/lyazj/numphy-03/blob/main/solve/solve-equ.c
https://zs.symbolab.com/solver/integral-approximation-calculator/%5Cint_%7B1%7D%5E%7B100%7D%20%5Cfrac%7Be%5E%7B-x%7D%7D%7Bx%7Ddx?or=input
https://keisan.casio.com/exec/system/1180573423
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